



# 舌尖上的体育

郑州晚报体育微博: <http://weibo.com/2219210137>

招牌菜 | 冷头盘 | 鸡尾酒 | 甜点 | 靓汤



大力士的争霸赛就像郑州的天气一样越来越热,越来越精彩、激烈。昨天“幸存”的20位大力士转战新郑机场,表演本次比赛的重头戏:拉飞机。

郑州晚报首席记者 郭轶略/文  
郑州晚报记者 白韬/图



## 2013年世界大力士争霸赛 转战新郑机场 上演重头戏 原来飞机也是可以用来拉的



### 飞机原来是可以用来拉的

耗非常大,这也让旁观者对他们能否顺利完成任

按照比赛规则,飞机是用缆绳固定在牵引车上,而选手则穿上特制的背心,通过缆绳和飞机相连,他们要通过拉动牵引车上的缆绳来使飞机动起来。万事开头难,移动30多吨的庞然大物,最重要的是第一步,首先出场的两位蓝队的选手,弓腰、蹬腿、抬头,使出了浑身力气,飞机终于缓缓动了起来。“动了!第一步最重要,后面就会轻松一些。”主持人朱迅兴奋地大喊。果然,在成功将飞机拖动之后,在惯性的作用下,后面的行程变得轻松一些,两位大力士在拉的过程中甚至“一路小跑”完成了比赛,以至于在飞机接近终点的时候,现场导演连忙大喊:“刹车!踩刹车!”

刚出场的两位选手顺利完成任务,也给了后面的人很大鼓励,接下来的大力士们也陆续成功。虽然依照用时长短分出了胜负,不过在观众眼中,他们都是胜利者。

### 抬着“半吨”的美女

人们都熟知“八抬大轿”,但昨天的一项抬轿比赛中,可不是8个人抬一位“新娘”,而是要两位大力士抬7位美女。尽管美女们个个都身轻如燕,但加起来的重量并不轻,再加上道具本身,两位大力士每次抬起的重量为500公斤。

规则规定,选手要抬着“轿子”在20米长的跑道上走个来回,谁先到达终点谁就获胜。这样的重量对于大力士们来讲,并不是什么难事,倒是他们在完成比赛的瞬间,如释重负的感觉让他们直接将轿子“扔”到了地上,而非“职业轿夫”那样轻拿轻放,

这可苦了轿子上的美女们。“那感觉就像飞机遇到气流时的颠簸。”一位轿子上的空姐如是说。一队十个人,每次派出两名选手,这样就要进行5轮比赛,可怜美女们在不长的时间内就要连续经受这样的“颠簸”。不过,敬业的美女们在抬自己的“轿夫”获胜时,还是会非常兴奋地和他们一起庆祝。

经过一天的角逐,又有8位选手被淘汰出局,有资格进入最后一天的只剩下了12人。今晚7点,他们将在郑东新区如意湖广场进行最后的决赛,以决出今年的霸主。



中央电视台综合频道、中共郑州市委宣传部主办,  
郑州日报、郑州晚报、郑州人民广播电台、  
郑州电视台、中原网共同承办